
Запрошуємо здобувачів вищої освіти взяти участь 
у ХІІ Міжнародній науковій конференції 

«Студентські наукові дискусії поза форматом», 
яка відбудеться 11 квітня 2025 року у ЗВО «Університет Короля Данила»

Метою конференції є створення відкритого майданчика для обговорення актуальних науко-
вих проблем, обміну ідеями та інноваційними підходами між здобувачами вищої освіти різних 
рівнів підготовки з різних країн.

Конференція спрямована на:
розвиток креативного та критичного мислення молодих науковців;
популяризацію міждисциплінарних досліджень;
розширення міжнародної наукової співпраці серед студентської спільноти;
заохочення нестандартних підходів у вирішенні наукових проблем.

Форма проведення – офлайн, онлайн.
Мови конференції – українська, англійська.
Для участі в конференції потрібно до 4 квітня 2025 року (включно) зареєструватися за покли-

канням https://bit.ly/4brLRoK та у відповідній формі прикріпити тези доповіді і рецензію науко-
вого керівника, засвідчену печаткою (якщо доповідь не подається у співавторстві з ним).

Файли мають бути названі за таким зразком: Іваненко_тези, Іваненко_рецензія.
Організаційний комітет залишає за собою право редагувати тези доповідей та перевіряти їх 

на дотримання академічної доброчесності.

До 30 квітня 2025 року буде сформувано збірник матеріалів конференції в електронній формі 
та надіслано учасникам за зазначеною при реєстрації електронною адресою.  

Участь у конференції є безоплатною. Усі витрати, пов’язані з відрядженням, проживанням і 
харчуванням, учасники здійснюють самостійно або коштом організації, що їх відряджає.

Участь у конференції може бути дистанційною. Посилання буде надіслане на електронну 
адресу до початку заходу. 

Контактна особа – помічниця проректора з наукової роботи Іванна Горяча  (+380687264675).
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ



1. Матеріали мають бути написані українською або англійською мовами (робочі мови конфе-
ренції).

2. Тези набирають у редакторі Microsoft Word 2003, ХР на аркуші формату 210х297 мм, поля 
(мм): верхнє – 20, нижнє – 20, ліве – 20, праве – 20.

3. УДК (шрифт Times New Roman, кегль – 14, напівжирним, без абзацного відступу, вирівню-
вання – зліва).

4. У правому верхньому куті (без скорочень) – ім’я та прізвище автора, курс, спеціальність, 
повна назва установи, де автор здобуває освіту; ім’я та прізвище наукового керівника, його 
посада, науковий ступінь, учене звання, повна назва установи, у якій здійснюється керування 
роботою, місто, країна, ORCID (міжрядковий інтервал – 1, курсив; ім’я та прізвище автора і керів-
ника – напівжирний шрифт).

5. У наступному рядку зазначають назву доповіді великими літерами (шрифт Times New 
Roman, напівжирний, 14).

6. Через рядок – основний текст доповіді (шрифт Times New Roman, кегль 14, звичайний, 
міжрядковий інтервал – 1,5, відступ – 1,25).

7. Таблиці мають бути складені лаконічно, зрозуміло і містити мінімальні відомості, необхідні 
для ілюстрування суті статті. Назва таблиці: Times New Roman, кегль 14, без абзацного відступу, 
напівжирний, вирівнювання – по центру. Текст в таблиці Times New Roman, кегль 12, звичайний, 
міжрядковий інтервал – 1, без абзацного відступу, вирівнювання – по лівому краю. Наприклад:

Таблиця 1
Рейтинг регіонів України за рівнем інвестиційної привабливості 

8. Підписи до рисунків: Times New Roman, кегль 12, напівжирний, без абзацного відступу, 
вирівнювання – по центру. Наприклад:

Рис. 1 Динаміка зміни прямих іноземних інвестицій в Україні в 2020–2023 рр.

9. Список використаних джерел – у кінці тексту під назвою «Список використаних джерел» 
(шрифт – напівжирний) з огляду на розроблений у 2015 році Національний стандарт України 
ДСТУ 8302:2015.

У тексті виноски позначати квадратними дужками з вказівкою на порядковий номер джерела 
у списку, а через кому – номер сторінки (сторінок), наприклад, [7, с. 16], [2, с. 4–8].

10. Слід використовувати нерозривний пробіл натисканням на клавіші Ctrl + Shift + Enter у 
випадках, які зумовлені скороченнями слів (наприклад, одиниці виміру, сторінки, населені 
пункти тощо). Чітко диференціювати дефіс (-) та тире (–).

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ
Актуальні проблеми історії і теорії українського та світового естрадно-вокального мистецтва. 
Дизайн та мистецтво.  
Журналістика та цифрові комунікації в епоху штучного інтелекту, соціальних мереж і нових 

форматів: виклики, можливості та етичні аспекти.
Перспективи розвитку інформаційних технологій.
Правовий розвиток і забезпечення суспільної безпеки: виклики сучасності, інноваційні підхо-

ди та перспективи.
Психологічні ресурси особистості в часи невизначеності. 
Роль крафтового бізнесу в розвитку туризму та збереженні унікальних локальних кухонь: 

теоретичні та практичні аспекти.
Сучасний бізнес: нові підходи до управління, обліку, фінансів та маркетингу.
Тенденції та інновації в архітектурі й будівництві.
Філологія в сучасному науковому дискурсі: досягнення і перспективи.



11. Обсяг тексту: до 4 сторінок без врахування списку використаних джерел.
12. Матеріали, що не відповідають вимогам або подані після встановленого терміну, не 

розглядаються.

Зразок оформлення тез подається нижче.
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ОСОБЛИВОСТІ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОЇ ПРОТИДІЇ
ДЕРЖАВНІЙ ЗРАДІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Текст….. [1, с. 57]…… Текст [2]. 
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